《高等数学》 复习题A及 答案
   学号：            姓名：               得分：         
一、填空  
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6、函数
[image: image6.wmf])

(

x

f

y

=

在点x处的导数
[image: image7.wmf])

(

x

f

¢

表示曲线
[image: image8.wmf])

(

x

f

y

=

在点（x，y）处_____；
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二、.选择题  
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2、已知
[image: image14.wmf])

(

x

f

y

=

在任意点x处的微分
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A   垂直；   B   平行；    C    夹角是锐角；   D   夹角是钝角。
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5、设M和m分别是函数
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A   0；   B   1；    C    小于0；   D  以上都不对。

6、设在区间（a,b）内
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C.  下降且为凹的          D.  上升且为凹的
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8．设y=f(-2x),则
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三. 解答题 
1. 求下列函数的导数和微分
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2. 求下列函数的积分
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3、求由曲线
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所围成的图形的面积

4．欲用围墙围成面积为216平方米的矩形，且在正中间砌一堵墙，问长、宽如何取，才使材料最省？

高等数学A答案
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5、函数
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6、函数
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8、函数
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二、1、D    2、C   3、B   4、C   5、A   
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《高等数学》 复习题B及 答案

             一、填空  
1．若y=f（x）的定义域是[0，1]，则
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5、函数
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6、曲线y=x
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二、选择题  
1、下列等式中，成立的是（  ）
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2、函数
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5、设f(x)= x
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8．设y=f(-2x),则
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三、解答题 
1. 求下列函数的导数和微分
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4、 求下列函数的积分
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高等数学B答案
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